
 

    

 
 
 
 
Milí podporovatelé DDŠ, 
 
 za celý tým DEJME DĚTEM ŠANCI vám přeji do nového roku jen to nejlepší, ať vám přinese hodně radosti,  
spokojenosti a hlavně zdraví!  
 
V lednu při rekapitulaci minulého roku vždy doufáme, že čísla dosažená v roce uplynulém navýšíme a podpoříme 
ještě více dětí a mladých lidí z dětských domovů. Tento cíl se zdál být s ohledem na loňskou situaci nereálný, ale 
s vaší pomocí jsme opět dosáhli výsledků, ze kterých se můžeme radovat! DĚKUJEME! 
 
 
  
Každoročně nabízíme společnostem originální charitativní 
novoročenky, na kterých jsou z velké části použity motivy 
malované dětmi ze spolupracujících dětských domovů. 
Naši nabídku PF pravidelně obměňujeme, abychom mohli 
zájemcům o originální novoroční přání nabídnout 
exkluzivní užití motivu a aby si měli i naši stálí 
podporovatelé z čeho vybírat. Do roku 2021 vstoupilo 
s dobrým skutkem 34 společností a podpořily tak mladé 
lidi opouštějící dětské domovy částkou 418 099 Kč! 
Při závazné objednávce do 30. června 2021 nabízíme na zakázku malovaný motiv dle vašeho zadání nebo 
exkluzivní užití vybraného motivu za zvýhodněnou cenu 2 000 Kč. Katalog plný originálních motivů najdete ZDE. 
V případě zájmu či doplňujících dotazů mě neváhejte kontaktovat. Budeme se těšit na vaše objednávky!  
 

Koncem roku 2020 jste nám prokázali neskutečnou 
podporu, díky čemuž jsme splnili všechna vánoční 
přání dětí a mladých lidí z DD. V lednu nám přišlo 
hned několik poděkování, které si můžete přečíst 
na našem webu v sekci Poděkování a reference.  
 
„Ahoj všichni! Děkujeme moc vám všem za splnění 
našich vánočních přání. Vážíme si toho moc, zvlášť 
v této nelehké době. Je úžasné, že se vám podařilo 
zajistit dárky dle přání dětí, i když byly obchody 
v tuto dobu zavřené. Děti byly nadšené, Ježíšek 
přinesl spoustu dárků, i těm, které nebyly po celý 
rok hodné. Není nic hezčího než rozzářené dětské 
oči pod vánočním stromečkem. Děti z DD Racek“  

 

Charitativní novoročenky PF 2021 

 

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
LEDEN 2021 

  Poděkování za splněná vánoční 

přání 

https://www.dejmedetemsanci.cz/0/nabidky-pro-firmy/659/pf-2021.html
https://www.dejmedetemsanci.cz/1/obecne-menu/476/podekovani-a-reference.html


 

    

 
 
 

Díky společnostem Albi, Rohlik.cz a Yves Rocher jsme v průběhu celého měsíce ledna rozváželi do dětských 
domovů motivační diáře, sladkosti a jiné dobroty, a tělovou i dekorativní kosmetiku. S plným autem jsme v lednu 
navštívili dětské domovy Žatec, Most, Boršov, Písek, Plzeň, Tachov a Frýdek Místek.  
 
Všude nás čekalo radostné přivítání a na oplátku jsme obdrželi velmi originální poděkování, jak můžete vidět na 
fotkách! Další fotografie najdete na našem Facebooku nebo přímo na našich webových stránkách.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozšíříme nabídku podpory pro mladé lidi z dětských 
domovů na základě individuálních žádostí. Pronajmeme 
druhý startovací byt, ve kterém poskytneme ubytování 
zejména „našim“ studentům, kteří přišli v minulém roce o 
brigády a ocitli se v tíživé finanční situaci. Rozšiřujeme také 
nabídku pomoci po odchodu z DD.  
Na začátku roku také kontrolujeme účetní podklady, 
děláme inventuru, připravujeme podklady k výroční zprávě  
a již pilně připravujeme akce roku stávajícího. Tradiční akce 
DEJME DĚTEM ŠANCI jsou nedílnou součástí našeho 
samofinancování a také příjemnou příležitostí pro setkání  
s našimi podporovateli. Již nyní probíhají přípravy 
sportovně-zábavného odpoledne (nejen) Běháme pro děti ,  

které se (snad) uskuteční v neděli 6. 6. 2021 v parku Na Pankráci, paralelně s internetovým projektem 
www.behamprodeti.cz. Plánujeme také 10. Benefiční večer DDŠ a stipendijní víkend pro „naše“ studenty 
zařazené v projektu „Pomoz mi do života…“. Na všechny akce se moc těšíme, s termíny vyčkáváme a doufáme, že  
nám situace dovolí je uspořádat. O všech novinkách vás budeme informovat na našich sociálních sítích, na webu a 
v příštích zprávách o činnosti. 

 
Sarah Christensenová  
T: 731 536 120, E: sarah@dejmedetemsanci.cz 

 Rozvážíme radost do DD 

  Jaké máme plány na rok 2021? 

8. února 2021 oslavíme 10. narozeniny DEJME DĚTEM ŠANCI! 
Za necelých 10 let činnosti jsme podpořili více než 4 tisíce dětí částkou přesahující 42 miliónů Kč! Děkujeme! 

https://www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz/
https://www.dejmedetemsanci.cz/1/all/2110/rozdavame-radost-s-rohlikcz.html
http://www.behamprodeti.cz/
mailto:sarah@dejmedetemsanci.cz

